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Hola,  cómo  estas?  Cómo  te  fue  con  la  actividad  anterior?  Estás
preparado para seguir descubriendo? No olvides enviarme tus respuestas a
la  dirección de Gmail que figura al principio y final de la actividad. (Por
favor aclarar grado y Escuela Primaria a la que perteneces).

Te  invito  a  que  recorramos  juntos  este  mundo  virtual,  donde
realizaremos ejercicios, proyectos y reflexiones… Muy pronto volveremos a
vernos y estar juntos, mientras tanto nos quedamos en casa y continuamos
aprendiendo de esta manera…

Avión de Papel

En  ésta  vuelta  a  las  actividades  vamos  a  practicar  plegado  de  papel,
realizando un avión.

Recordar no utilizarlo en lugares pocos abiertos, ya que si realizamos bien
los pliegues este avión va a volar bien y mucho.

Ahora a comenzar con la actividad.

Tomamos cualquier hoja, yo utilicé una de tamaño A4.

La doblamos a la mitad, controlando que coincidan las esquinas, así nos
sale derechita la linea.

Una Vez marcado el centro, abrimos el papel.
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Una de las esquinas la doblamos hacia el centro, siempre bien alineado. Y
después la otra esquina.

Doblamos el triángulo superior

   Tener en cuenta las esquinas.



Una vez doblado,  hacer  una marca,  tomando de referencia  el  ancho de
nuestro dedo.

                                            Nos quedaría así.

Doblamos  nuevamente  las  esquina  hacia  la  marca  que  realizamos
anteriormente, prestando atención a que coincidan a la perfección.

 



 

 



Una  vez  doblado  de  la  forma  en  que  se  muestra  en  las  imágenes
anteriores, volvemos a plegar a la mitad el modelo.

La lapicera señala donde vamos a doblar.

   Ese mismo pliegue lo hacemos de ambos lados.



Para darle más estabilidad a las alas y vuele mejor, hacemos los últimos      
pliegues.

                                                                     

         



Para el que se anime a realizar un truquito más para que vuele mejor, también 
podemos hacer lo que sigue.

Una vez que hicimos el corte lo doblamos    para el lado opuesto o hacia arriba.   

                              

            

Ahora lo único que nos queda es disfrutar de nuestro “Súper Avión”

Consultas/Contacto:                  profetecnotaller  @gmail.com  
(Por favor aclarar grado y Escuela Primaria a la que pertenecen).


